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Llenu:

- MONy4YUTb NpeacTasneHmue o
CTeneHHOU PYHKLUUU U ee CBOUCTBAX

-YyMeTb CXeMaTU4eCku CTpouTb rpacduk
CTeneHHOWU (PYHKLUU, OnpenensaTb ee
CBOUCTBA







Onp: dbyaknma Busa y=xP
HA3bIBA€TCA CTEIICHHOM

s« CBOUCTBA U rpacpuK 3aBUCAT OT
NnoKasaTesns CTerneHu p



1. p=2n- yeTHOE HATYPAABHOE YHUCAO

rpad MKCTeneHHOMU  YHKLWUM NPU YETHON CTEeNeHu

CpoiicTa:

1. OrpaHHYeHHOCTD:

o ocu X: D(v): x& (-0, +0)

mo ocu y: E(v): v [ 0;+n)

2. MOHOTOHHOCTB:

BO3PACTAET: NPH X € [ 0;+0)

yObIBaET: MpH X (- ;) ]

J. HeTHas (CHMMeTpHS OTHOCHTEMBbHO 0CH V)
4. Hymu ¢pynkumn: y=0 npun x=(0




2. p=2n-1 - HeuyeTHOE HATYPAABHOE YHCAO
Hampumep: y=x°, y=x",y=X'....-TpaUK KaK y
KyOHN1€eCKOM I1apadOAbI

Fpadmk crencHHON (hYHKLIIN NPH HEYET HO
cTeneHi 1 .
CpoiicTea:

| 1. OrpaHnyueHHoCTS:
s / 1o ocu X: D(V): x(-0;+m)
; i | moocuy: E(v): v e (-o0;tw)

T 5 =| 2. MoHoTOHHOCTS:

// 4 BO3PACTAET: MpH X £ (-0; )

7 ? | 3. HeuerHas (cuimmeTtpus oTHocHTeAbHO (0;0))

# 4. Hvin ¢pyukumn: v=0 npu x=(




3. p=-2n (n- HATYyPAABHOE YHCAO)
Hanpumep: y=x 2, y=x"*,y=x°....-rpadux runep6oaa
I u 11 xkoopAMHATHBIX YeTBEpTEU

rpag MK cTeneHHo PyHKLUN NpU cTeneHn -2
y

CBoiicTBA:

1. OrpaHIYeHHOCTb:

mo ocu X: D(v): x&(-o0;0) W (0;+ ) mmm x = 0)
o ocu v: E(v): v (0 ;4o0) mm y= 0

2. MoHOTOHHOCTS:

BO3PACTAET: TpI X £ (-00;())

vobiBaeT; npi x < ({); )

J. HetHas (clMMeTpHSA 0THOCHTE/BHO OCH V)
4. Hyaneit Het



4. p=-(2n-1) (n- HATYpAaJILHOE YHUCJIO)
Hanpumep: y=x \, y=x3,y=x7....-rpaguk runepéoaa I u IV
KOOPIUHATHBIX YeTBEepPTEH

rpad MK cTeneHHOoM ¢ yHKUMM Npu cTeneHun -1

B/ ChoitcTea;
= \\ 1. OrpaniuesHocTS:
N no ot x: D(v): x& (; 0) L (0;+ o) mmr x= 0
— ' ——— moocuny: E(v): v £ (0 0) nmy=0
6 - 2 0 2 4 5
- 2. MoHoToHHOCTD:
\s vobiBaer: npu X< (-;0) U (0; o)
N 3. Hevernag (civmerpia otHocuresHo (0;0))

4, Hynei Het



5. Ilokasatennb ]’) - MOJIOKHTEIbHOE JelICTBHTe/IbHOE HelleJ10€e YHCJI0:

Hanpumep: y=x i = Jx, v=x>2,y=+" - ipn p>1 rpauk Kak Ha PHCYHKe a)

npu p<l rpaguk Kak Ha pncymce 0)

rpadpukK cteneHHoM GyHKLMMN NPU CTENEHU

o rpadp MK cTeneHHON ¢ yHKUUM Npu cTeneHn 0<0,5<1
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5. Ilokasatennb ]’) - MOJIOKHTEIbHOE JelICTBHTe/IbHOE HelleJ10€e YHCJI0:

Hanpumep: y=x i = Jx, v=x>2,y=+" - ipn p>1 rpauk Kak Ha PHCYHKe a)

npu p<l rpaguk Kak Ha pncymce 0)

CroiicTBa:

1. OrpaHI4YeHHOCTh:

nmo ocu x: D(v): x< [O'+T )
moocuny: E(v): v [O+f)
2. MoHOTOHHOCTB:
BO3PACTaeT: MpH X [O;+-ff.:-)

3. He yeTHas HI HeUYeTHAA
4. Hvan ¢pyakoum: y=0 npu x=0



6. MoKas3aTeJlb P- OTpHIATEIbHOE JelICTBHTe/IbLHO€E HelleJ10e YIHCJI0:
1

s 1 B =
Hanpumep: y=x 2 =—, y=x">2,y=x"" - rpaduk runepdona I yerseprn

\/':\_‘ ?

FpaduK cTeneHHo pyHKUMKU NpU cTeneHn -0,5 (1BOﬁCTBa:

. 1. OrpaHiveHHOCTD:
Sl mo ocn X: D(V): X< (0,4)
1,6
1.4 \\ mo ocu v: E(v): v & (0,4)
1,2

: \\ 2. MOHOTOHHOCTD!
N N VOBIBAET; MpH X< (0;+2)
0,6
0,4 \—_
0,2

) | | — 3. He YeTHAA HII HeUeTHAS

0 2 4 6 8

4. HyJeil HeT

, T™




BeiBOA: BCce rpadpuku cTenneHHbBIX
dpyHKIIHM ITpoxoaaT uepe3 Touky(1;1),
IIEPUOAA HE UMEIOT



